
 
УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

 ПРОТОКОЛ 

 пленарного засідання чергової LI сесії 

міської ради VIII скликання  

 

22 лютого 2024 року                                     м. Ужгород 

  

Усього депутатів: 38 

Присутні на сесії: 33 (список додається) 

Запрошених:   19 (список додається) 

 

Міський голова 

Андріїв Б. Є. (далі 

– Головуючий) 

 Привітався з присутніми, оголосив реєстрацію, у ході якої 

зареєструвалося 29 депутатів.   

 Надав слово мешканці міста Олександровій Л.О. 

Олександрова Л.О. 

- мешканка 

 Поінформувала, що вона мешканка вул. Шопена. Звернулася з 

проханням допомогти у вирішенні проблеми мешканців даного 

мікрорайону, стосовно якої вони вже більше року звертаються до 

різних інстанцій, а саме незаконною вирубкою дерев на 

прибудинковій території, знищення частини металічної огорожі 

вздовж пішохідної доріжки, здійснення будівельних робіт без 

дозвільної документації та паспорту об'єкту, самовільне 

захоплення/привласнення земельної ділянки прибудинкової 

території та вздовж пішохідної ділянки, що з'єднує вулиці 

Мукачівську та Тихого.   

 Протягом цього часу мешканці прилеглих будинків та будівлі 

колишньої взуттєвої фабрики, де ведеться незаконне будівництво,  

неодноразово письмово зверталися до міської ради, прокуратури 

та поліції з цього приводу. Назвала адресу, де, за її словами, 

ведеться незаконне будівництво - вул. Мукачівська, 44, яка межує 

з вулицями Тихого та Шопена.  

 Зазначила, що ні відповідні комісії міської ради, ні 

прокуратура не побачила згаданих порушень, натомість змусила 

власників гаражів біля будинків по вул. Шопена, які там 

знаходились більше 40 років, демонтувати їх, ймовірно з ціллю 

захоплення ділянки.   

 Продемонструвала фото їхнього будинку та прибудинкової 

території до і після забудови. Звернула увагу на те, що там 

постійно їздить будівельний транспорт, що викликає незручності 

для мешканців. 

 Зазначила, що мешканці вимагають розібратися у цій 

ситуації, зокрема просять відновити металічну огорожу, 



заборонити проїзд та прохід через подвір'я та ділянку зеленої зони, 

відновити, знищену забудовником зелену зону та покриття у 

дворах та на прибудинковій території, а також знищену 

забудовником систему водовідведення з даху фабрити, оскільки 

вода, навіть під час невеликого дощу, затоплює підвальні 

приміщення, підмиваючи фундамент.  

 Крім того, мешканці просять притягнути до відповідальності 

згідно з чинним законодавством осіб з чиєї вини допущено 

незаконне будівництво, захоплення і привласнення землі під 

незаконне розширення фундаменту та прибудову, знищення дерев 

та зеленої зони та усіх вищезгаданих порушень. Просять 

ініціювати депутатські звернення до екологів, пожежників, 

фахівців з охорони праці та до відповідних структурних 

підрозділів у міській раді для вжиття заходів з метою нормалізації 

життя мешканців даного мікрорайону.  

 Зауважила, що у разі ігнорування їхніх вимог, мешканці 

мають намір колективно звернутися до суду для притягнення до 

відповідальності причетних осіб. 

Головуючий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 

 Зазначив, що було підписано розпорядження про створення 

комісії, яка працювала у складі: заступника міського голови 

Плавайка Є.В., працівників Маркович В.І., Келемена І.І., Міци О.І., 

Готри В.І., Ньорби В.В., Жганича В.Ю. та Чухрая І.  

 Комісія на цьому об'єкті виявила ряд порушень. Зачитав: 

«Дозвільні документи, що дають право на виконання будівельних 

робіт в управлінні «Держархбудконтролю» не реєструвалися, 

тобто облаштування металевих конструкцій, будівництво нових та 

надбудова існуючих будівель відноситься до самовільних 

будівельних робіт».  

 Також зачитав: «На підставі обстеження та опрацьованих 

документів, комісія вирішила:  

 1.Управлінню «Держархбудконтролю» звернутися до 

Мінрегіону щодо отримання дозволу для проведення позапланової 

перевірки за адресою: вул. Мукачівська, 44, м. Ужгород.   

 2.Управлінню правового забезпечення вивчити питання щодо 

можливої подачі позовної заяви про зупинення незаконного 

будівництва. 

 3.Замовнику рекомендували звернутися і отримати дозвільні 

документи, що дають право на виконання будівельних робіт та 

встановлення інформаційного стенду». Додаток на 20 аркушах. 

 Зазначив, що міська рада відреагувала на цю справу і наразі 

будуть направлені відповідні звернення до правоохоронних 

органів та до Мінрегіонбуду про проведення перевірки і про 

можливість скасування надання дозволу на початок будівельних 

робіт. Зауважив, що в цьому напрямку будуть працювати й надалі. 

Галас. Репліки мешканців неможливо відтворити. 

 Ще раз наголосив, що будуть направлені відповідні 

звернення, якщо мешканці будуть бачити якісь порушення, то 



 

У залі 

Головуючий  

 

 

 

Німець В.П. 

 

У залі 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

вони можуть на це реагувати і викликати поліцію. 

 Галас. 

 Додав, що поліція приймає кожну заяву, ведеться відео і 

аудіофіксація звернень.  

 Звернувся до присутнього в залі заступника начальника 

районного управління поліції надати відповідь мешканцям. 

 Не скористався мікрофоном, тому його виступ неможливо 

відтворити. 

Галас. 

 Резюмував, що комісія свою роботу провела, тому наразі 

будуть направлені звернення до правоохоронних органів в порядку 

встановленому чинним законодавством. 

 Звернув увагу мешканки, що вона має можливість зараз 

поспілкуватися з фахівцями Гільтайчуком В.С., Фартушком І.І., 

Міцою О.І. та представниками забудовника. 

 Привітав депутатів Бокоч Ю.М., Горвата Е.І., Горвата М.В. та 

Баранюк Н.Б., які в період між сесіями відсвяткували свій день 

народження.  

 Повідомив про необхідність проведення спільного засідання 

постійних депутатських комісій. 

 Оголосив повторну реєстрацію депутатів. 

 Після проведення спільного засідання постійних 

депутатських комісій, оголосив хвилину мовчання для вшанування 

пам'яті загиблих воїнів, які віддали своє життя за свободу і 

незалежність України. 

 Оголосив повторну реєстрацію депутатів, у ході якої 

зареєструвалося 33 депутати.  

 Повідомив, що у зв'язку із заявою від правоохоронних органів 

щодо проєкту № 1745, знімає з розгляду пункт 1.3 до розгляду 

цього питання по суті, після розслідування кримінальної справи.  

 За результатами реєстрації, відкрив пленарне засідання 

чергової LI сесії Ужгородської міської ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий  Нагадав депутатам, що їм роздано порядок денний та 

регламент роботи сьогоднішнього засідання, поставив на 

голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 34  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

У залі 

Головуючий 

Галас. 

 Надав слово депутату Качуру В.М. 

Качур В.М. 

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

 Порушив питання перейменування вулиць, а саме, що ці 

питання проходять громадські обговорення, постійні депутатські 

комісії і врешті сесію, і на усіх цих етапах зауважень немає, а 

сьогодні вони раптом з'являються. Тобто проєктом рішення 

скасовується вже прийняте на попередній сесії рішення про 

перейменування вулиці.  

 Запитав чому управління містобудування та архітектури не 

контролювало це питання.  

 За його словами, на засіданні постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства... не було представника 

даного управління, який повинен був доповідати по цим проєктам 

рішень.  

 Так само зараз, запитавши в куратора з цього питання, про 

дану ситуацію, відповіді не отримав. 

Головуючий  

Із зали 

 Уточнив про яку вулицю йдеться. 

 Отримав відповідь, що про вул. Нікітіна, перейменовану на 



 

Качур В.М. 

Головуючий  

 

 

 

 

У залі 

Головуючий  

 

Фруктову.   

 Сказав, що це питання знімається з розгляду. 

 Наполіг, що до сьогоднішнього дня зауважень не було. 

 Зазначив, що відповідальних за це питання треба залишити 

без премії. Звернувся до відділу кадрів та бухгалтерії, що потрібно 

залишити премії усіх від куратора до відповідальної особи, щоб 

іншим разом, вони належним чином готували проєкти рішень.  

Галас. 

 Зазначив, що вже лишили премії Боршовського О.І. та його 

управління. Подякував депутату Качуру В.М. за слушне 

зауваження. 

 Запропонував довключити до порядку денного проєкти 

рішень, які були розглянуті на спільному засіданні постійних 

депутатських комісій, а саме:  

- проєкт № 1762 «Про затвердження матеріалів актуалізації звіту 

про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення»; 

- проєкт № 1763 «Про дострокове припинення повноважень 

депутата Ужгородської міської ради VІІІ скликання Риби А.Ю.»; 

- проєкт «Про залучення кредиту Європейського банку 

реконструкції та розвитку КП «Водоканал міста Ужгорода»; 

- доповнення до проєкту № 1722 «Про передачу коштів іншої 

субвенції з бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

до обласного бюджету Закарпатської області у 2024 році». 

 Поставив на голосування пропозицію про довключення до 

порядку денного вищезазначених питань. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування порядок денний в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Порядок денний та регламент роботи пленарного засідання чергової LІ 

сесії Ужгородської міської ради VIII скликання прийнято (додається). 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

пленарного засідання чергової LІ сесії 

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

22 лютого 2024 року     м. Ужгород 

 

1. (проєкт № 1701) Звіт про виконання бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади за січень – грудень 2023 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

2. (проєкт № 1702) Про затвердження угоди про передачу коштів 

позики та місцевої гарантії. 

Доповідає: Туріс М.І. – начальник управління 

муніципальної варти. 

3. (проєкт № 1703) Про звіт міського голови щодо здійснення 

державної регуляторної політики виконавчими органами 

Ужгородської міської ради у 2023 році. 

Інформує: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

4. (проєкт № 1704 з доповненням) Про зміни до рішення ХLVІІ 

сесії міської ради VІІІ скликання 16.11.2023 року № 1508. (Про 

проєкти регуляторних актів) 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту 

правового та  

організаційного забезпечення. 

5. (проєкт № 1705 з доповненням) Про зміни до рішення ХХХІ сесії 

міської ради VІІІ скликання 31.01.2023 року № 1084. (Про список 

присяжних) 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту 

правового та  

організаційного забезпечення. 



6. (проєкт № 1706) Про зміни до Програми підтримки державної 

установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)» на 

2023 – 2024 роки. 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту 

правового та  

організаційного забезпечення. 

7. (проєкт № 1707) Про зміни до Програми надання матеріально – 

технічної допомоги Чопському прикордонному загону на 2021 – 

2024 роки. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної  

роботи. 

8. (проєкт № 1708) Про зміни до Програми підтримки військових 

частин Збройних Сил України, інших військових формувань та 

парамілітарних організацій на 2024 рік. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної  

роботи. 

9. (проєкт № 1709) Про зміни до Програми розвитку земельних 

відносин та охорони земель у м. Ужгород на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

10. (проєкт № 1710) Про зміни до рішення ХІІІ сесії міської ради 

VІІІ скликання 29.11.2021 № 499. (Програма інформатизації 

діяльності виконавчих органів ради) 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління 

програмного та  

комп’ютерного забезпечення. 

11.  (проєкт № 1711) Про зміни до Програми фінансової підтримки 

закладів первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх 

розвиток у місті Ужгород на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони 

здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

12.  (проєкт № 1712) Про зміни до рішення VІІ сесії міської ради 

VІІІ скликання 01.07.2021 № 240. (Програма фінансування 

видатків на пільговий проїзд міським автотранспортом) 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту 

соціальної  

політики. 

13.  (проєкт № 1713) Про зміни до Програми підтримки сімей 

загиблих/померлих Захисників України на 2022 – 2025 роки. 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту 

соціальної  

політики. 

14.  (проєкт № 1714 з доповненням) Про надання одноразової 

матеріальної допомоги (сім’ям загиблих Захисників України) 



Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту 

соціальної  

політики. 

15.  (проєкт № 1715 з доповненням) Про надання матеріальної 

допомоги мешканцям міста. (По Програмі «Добра справа») 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту 

соціальної  

політики. 

16.  (проєкт № 1716) Про збільшення розміру статутного капіталу 

комунального підприємства «Водоканал м. Ужгорода». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

17.  (проєкт № 1717 з доповненням 1,2) Про зміни та доповнення до 

Програми фінансової підтримки комунальних підприємств міста 

Ужгород на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

18.  (проєкт № 1718) Про зміни до комплексної Програми 

відновлення історичного центру м. Ужгорода на 2024 – 2026 

роки.  

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

19.  (проєкт № 1719) Про зміни до Програми капітального ремонту 

житлового фонду у м. Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

20.  (проєкт № 1720 з доповненням) Про зміни до Програми 

благоустрою та розвитку комунальної інфраструктури міста 

Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

21.  (проєкт № 1721 з доповненням) Про зміни до Програми 

економічного і соціального розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади на 2024 рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

22.  (проєкт № 1722 з доповненням) Про передачу коштів іншої 

субвенції з бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади до обласного бюджету Закарпатської області у 2024 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  



політики. 

23.  (проєкт № 1723 з доповненням) Про зміни до бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади на 2024 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної  

політики. 

24.  (проєкт № 1724) Про зміни до рішення ХХХІV сесії міської 

ради VІІ скликання 28 лютого 2019 року № 1438. (Про Орган з 

питань охорони культурної спадщини)  

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у 

справах  

культури, молоді та спорту 

25.  (проєкт № 1725) Про зміни до рішення LІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 15 жовтня 2020 року № 2170. (Положення про 

виплати та надання мат. допомог) 

Доповідає: Турховська Г.І. – начальник відділу 

бухгалтерського  

обліку. 

26.  (проєкт № 1726) Про передачу автобусів в господарське 

відання. 

Доповідає: Турховська Г.І. – начальник відділу 

бухгалтерського  

обліку. 

27.  (проєкт № 1727) Про надання згоди щодо безоплатної передачі 

квартир у комунальну власність. (по вул. Д. Климпуша) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

28.  (проєкт № 1728) Про надання згоди щодо безоплатної передачі 

квартири у комунальну власність. (вул. Д.Климпуша 2Г) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

29.  (проєкт № 1729) Про надання згоди щодо безоплатної передачі 

квартири у комунальну власність. (по вул. Ф.Тіхого) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

30.  (проєкт № 1730) Про безоплатну передачу комунального майна 

у державну власність в умовах правового режиму воєнного стану. 

(бойлерна по вул. Насипній) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

31.  (проєкт № 1731) Про передачу в оперативне управління 

комунального майна. (приміщення на пл. Жупанатській,3) 



Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

32.  (проєкт № 1732) Про передачу в оперативне управління 

комунального майна. (по вул. Карпатської України,7) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

33.  (проєкт № 1733) Про затвердження звіту про експертну грошову 

оцінку земельної ділянки (кадастровий номер 

2110100000:41:001:0614), яка виставляється на земельні торги у 

формі електронного аукціону, та затвердження умов її продажу. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

34.  (проєкт № 1734) Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради 

VІІІ скликання 30.08.2022 № 846. (Порядок встановлення плати 

за тимчасові будівельні майданчики) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту 

міської  

інфраструктури. 

35.  (проєкт № 1735) Про створення скверу ім. Нандора Плотені. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

36.  (проєкт № 1736) Про внесення змін до рішень міської ради. (про 

перейменування вулиць) 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

37.  (проєкт № 1737) Про внесення змін до детального плану 

території, обмеженої вулицями Ольги Кобилянської, Волонтерів 

(Василя Верещагіна), Андрія Палая та Олега Кошового. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

38.  (проєкт № 1738) Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах 

Ужгородської міської територіальної громади Ужгородського 

району Закарпатської області. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

39.  (проєкт № 1739 з доповненням) Про надання та відмову у 

наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 



40.  (проєкт № 1740 з доповненням) Про затвердження та відмову у 

затвердженні проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

41.  (проєкт № 1741 з доповненням) Про затвердження проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною 

цільового призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

42.  (проєкт № 1742 з доповненням) Про надання згоди на складання 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

43.  (проєкт № 1743) Про затвердження та відмову у затвердженні 

технічної документації щодо встановлення меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

44.  (проєкт № 1744 з доповненням) Про надання та відмову у 

наданні земельних ділянок без складання технічної документації 

із землеустрою. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

45.  (проєкт № 1745) Про поновлення та припинення дії договорів 

оренди земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

46.  (проєкт № 1746) Про надання та відмову у наданні дозволів на 

проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

47.  (проєкт № 1747) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Ігнат Г.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

48.  (проєкт № 1748) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Веттштайн-Технік Україна») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

49.  (проєкт № 1749) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «МАРІО БЕНГ») 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

50.  (проєкт № 1750) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ФГ «Ранет») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

51.  (проєкт № 1751) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ФГ «Ранет») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

52.  (проєкт № 1752) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Україна - Плаза») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

53.  (проєкт № 1753) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Україна - Плаза») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

54.  (проєкт № 1754) Про встановлення земельного сервітуту. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

55.  (проєкт № 1755) Про встановлення земельних сервітутів. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

56.  (проєкт № 1756) Про відмову в укладанні Договору суперфіцію 

земельної ділянки. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

57.  (проєкт № 1757 з доповненням) Про зміни та скасування рішень 

міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу 

землекористування. 

58.  (проєкт № 1758) Про затвердження положення про управління 

муніципальної варти Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи.  

59.  (проєкт № 1759) Про зміни до Регламенту та Положення про 

постійні комісії Ужгородської міської ради VІІІ скликання щодо 

кількісного складу постійних комісій. 

Доповідає: Чорній І.І. – секретар ради. 

60.  (проєкт № 1760) Про звернення депутатів Ужгородської міської 

ради. 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 



61.  (проєкт № 1762) Про затвердження матеріалів актуалізації звіту 

про експертну грошову оцінку земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу   

             землекористування. 

62.  (проєкт № 1763) Про дострокове припинення повноважень 

депутата Ужгородської міської ради VІІІ скликання Риби А.Ю. 

      Доповідає: Чорній І.І. – секретар ради 

63.  (проєкт) «Про залучення кредиту Європейського банку 

реконструкції та розвитку КП «Водоканал міста Ужгорода». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту  

            міської інфраструктури. 

  64. Різне. 

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання чергової LІ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

22 лютого 2024 року       м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – третього питань до 15 хв. 

Розгляд четвертого – тринадцятого питань до 10 хв. 

Розгляд чотирнадцятого - шістнадцятого питань до 5 хв. 

Розгляд сімнадцятого – двадцять третього питань до 10 хв. 

Розгляд двадцять четвертого–тридцять шостого питань до 5 хв. 

Розгляд тридцять сьомого – п’ятдесят сьомого питань до 10 хв. 

Розгляд п’ятдесят восьмого – шістдесятого питань  до 5 хв. 

Розгляд шістдесят першого-шістдесят третього до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в «Різному» до 5 хв. 

 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

Головуючий  Перейшов до розгляду питань порядку денного. 

 

1. Проєкт № 1701 «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень - грудень 2023 року». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1701 «Звіт про 

виконання бюджету Ужгородської міської територіальної громади 



за січень - грудень 2023 року» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень-грудень 2023 року» прийнято (додається). 

 

2. Проєкт № 1702 «Про затвердження угоди про передачу коштів позики та місцевої 

гарантії». 

Доповідає: Туріс М.І. – начальник управління муніципальної варти. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1702 «Про 



затвердження угоди про передачу коштів позики та місцевої 

гарантії» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження угоди про передачу коштів позики та місцевої 

гарантії» прийнято (додається). 

 

3. Проєкт № 1703 «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ужгородської міської ради у 2023 році». 

Інформує: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

 



Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1703 «Про звіт 

міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ужгородської міської ради у 

2023 році» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ужгородської міської ради у 2023 році» 

прийнято (додається). 

 

4. Проєкт № 1704 з доповненням «Про зміни до рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ 



скликання 16.11.2023 року № 1508». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1704 з 

доповненням «Про зміни до рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 16.11.2023 року № 1508» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА": 32, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни та доповнення до рішення XLVII сесії міської ради VIІI 

скликання 16.11.2023 року № 1508» прийнято (додається). 



 

5. Проєкт № 1705 з доповненням «Про зміни до рішення ХХХІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 31.01.2023 року № 1084». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1705 з 

доповненням «Про зміни до рішення ХХХІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 31.01.2023 року № 1084» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 30, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  



Рішення «Про зміни до рішення XXXI сесії міської ради VIII скликання 31.01.2023 

року № 1084» прийнято (додається). 

 

6. Проєкт № 1706 «Про зміни до Програми підтримки державної установи 

«Закарпатська установа виконання покарань (№ 9) на 2023 - 2024 роки». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1706 «Про зміни 

до Програми підтримки державної установи «Закарпатська 

установа виконання покарань (№ 9)» на 2023 - 2024 роки» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми підтримки державної установи «Закарпатська 

установа виконання покарань (№9)» на 2023-2024 роки прийнято (додається). 

 

7. Проєкт № 1707 «Про зміни до Програми надання матеріально-технічної допомоги 

Чопському прикордонному загону на 2021 - 2024 роки». 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1707 «Про зміни 

до Програми надання матеріально-технічної допомоги Чопському 

прикордонному загону на 2021 - 2024 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 2, Проти – 0, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 



   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  2 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  27 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Рішення не прийнято. 

 

8. Проєкт № 1708 «Про зміни до Програми підтримки військових частин Збройних Сил 

України, інших військових формувань та парамілітарних організацій на 2024 рік». 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1708 «Про зміни 

 до Програми підтримки військових частин Збройних Сил 

України, інших військових формувань та парамілітарних 

організацій на 2024 рік» із зауваженням департаменту фінансів та 

бюджетної політики за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту...  

(«1.Визначити обсяг коштів на виконання Програми з бюджету 

Ужгородської територіальної громади в сумі 30 млн. грн. 

2.Привести у відповідність додатки до Програми»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 



 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1708 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА": 32, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми підтримки військових частин Збройних Сил 

України, інших військових формувань та парамілітарних організацій на 2024 рік» 

прийнято (додається). 

 



9. Проєкт № 1709 «Про зміни до Програми розвитку земельних відносин та охорони 

земель у м. Ужгород на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1709 «Про зміни 

до Програми розвитку земельних відносин та охорони земель у м. 

Ужгород на 2023 – 2025» роки за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми розвитку земельних відносин та охорони земель 



у м. Ужгород на 2023-2025 роки» прийнято (додається).  

 

10. Проєкт № 1710 «Про зміни до рішення ХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

29.11.2021 № 499». 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління програмного та комп’ютерного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1710 «Про зміни 

до рішення ХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 29.11.2021 № 

499» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА": 27, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 1, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 



  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення XIІІ сесії міської ради VІІІ скликання 29.11.2021 

№ 499» прийнято (додається). 

 

11. Проєкт № 1711 «Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2024 - 2026 

роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного захисту 

населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1711 «Про зміни 

до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 

Ужгород на 2024 - 2026 роки» за основу. Водночас повідомив про 

заяву депутата Мильо В.В. про наявний конфлікт інтересів до 

цього проєкту рішення, тому брати участі в обговоренні і 

голосуванні він не буде.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету... («1.Збільшити обсяг 

фінансування на «Видатки на утримання медичних комунальних 

некомерційних підприємств» та видатки на «Капітальний ремонт, 

реконструкція (в тому числі виготовлення проєктно-кошторисної 

документації) КНП «Центральна міська клінічна лікарня» 

Ужгородської міської ради у 2024 році по загальному та 

спеціальному фондах на загальну суму 11 000 000,00 грн. 

2.Внести відповідні зміни в додатки до проєкту рішення»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1711 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 



вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2024-2026 

роки» прийнято (додається). 

 

12. Проєкт № 1712 «Про зміни до рішення VІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

01.07.2021 № 240». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1712 «Про зміни 

до рішення VІІ сесії міської ради VІІІ скликання 01.07.2021 № 

240» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 25, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 2, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 



  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення VII сесії міської ради VIII скликання 01.07.2021 № 

240» прийнято (додається). 

 

13. Проєкт № 1713 «Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих 

Захисників України на 2022 - 2025 роки». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1713 «Про зміни 

до Програми підтримки сімей загиблих/померлих Захисників 

України на 2022 - 2025 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих Захисників 

України на 2023-2025» прийнято (додається). 

 

14. Проєкт № 1714 з доповненням «Про надання одноразової матеріальної допомоги». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1714 з 

доповненням «Про надання одноразової матеріальної допомоги» 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання одноразової матеріальної допомоги» прийнято (додається). 

 

15. Проєкт № 1715 з доповненням «Про надання матеріальної допомоги мешканцям 

міста». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1715 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 



 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Повідомив, що до цього проєкту рішення надійшло критичне 

зауваження, яке роздано депутатам, а також зазначив, що у пункті 

1.35 збільшити суму коштів до 20 тисяч грн. 

 Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту... 

(додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 



 

Головуючий   Поставив на голосування усі наявні критичні зауваження 

постійних депутатських комісій до проєкту рішення № 1715 

(додаються) та його критичне зауваження щодо пункту 1.35, яке 

він вище озвучив. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1715 в цілому з 

критичними зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 32, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста» прийнято 

(додається). 

 

16. Проєкт № 1716 «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1716 «Про 

збільшення розміру статутного капіталу комунального 



підприємства «Водоканал м. Ужгорода» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 31, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода» прийнято (додається). 

 

17. Проєкт № 1717 з доповненням 1,2 «Про зміни та доповнення до Програми 

фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 



Головуючий  Оголосив проєкт рішення № 1717 з доповненням 1,2. 

Повідомив про заяву депутата Борисенка О.О. про наявний 

конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому брати участі в 

обговоренні та голосуванні він не буде. Поставив на голосування 

проєкт № 1717 з доповненням 1,2 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету... («У зв’язку з 



арифметичною помилкою при підготовці додатків до проєкту 

рішення № 1717 в частині внесків до статутного капіталу КП 

«Ужгородський комбінат комунальних підприємств», викласти 

Додаток 5 до Програми «Обсяг фінансування у розрізі 

комунальних підприємств на 2024 рік», в новій редакції (що 

додається) та внести відповідні зміни у додатки 1, 2 та 3 до 

Програми»). 
  

Обсяг  

підприємств  

 
Фінансування 

на 2024 рік 

 
у розрізі 

 
комунальних 

Додаток 5 до Програми 

 

 

 

№ п/п КПКВКМБ Назва 

комунального 

підприємства 

Очікувана 

сума 

збільшення 

обсягу 

фінансування 

(проєкт) 

Обсяг фінансування 

передбачений у бюджеті на 

2024 рік (з наростаючим 

підсумком з початку року) 

Обсяг 

профінансованих 

видатків у 2024 році (з 

наростаючим 

підсумком з початку 

року) 

1 Внески у статутний 

фонд комунальних 

підприємств 

   

1.1. 1217670 КП 

«Ужгородський 

муніципальний 

транспорт» 

0 63 250 000  

1.2. 1217670 КП 

«Ужгородський 

комбінат 

комунальних 

підприємств» 

0 4 088 089  

1.3. 1217670 КП «Водоканал м. 

Ужгорода», в т. ч. 

0 3 000 000  

  Капітальний 

ремонт будівлі 

водоочисних 

споруд по вул. 

Новодоманинській, 

27 в м. Ужгород  

3 000 000  

2 Фінансова 

підтримка у формі 

субсидій та 

поточних 

трансфертів 

  

2.1. 1216050 КП "Комунальне 

авто-транспортне 

підприємство-0728

01"  

0 1 000 000  

 Всього по коду 1217670 0 70 338 089  

  1216050 0 1 000 000  

  Разом 0 71 338 089  

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1717 з 

доповненням 1,2 в цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни та доповнення до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2023-2025 роки» прийнято (додається). 

 

18. Проєкт № 1718 «Про зміни до комплексної Програми відновлення історичного 

центру м. Ужгорода на 2024 - 2026 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1718 «Про зміни 

до комплексної Програми відновлення історичного центру м. 

Ужгорода на 2024 - 2026 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 26, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 1, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до комплексної Програми відновлення історичного центру м. 

Ужгорода на 2024-2026 роки» прийнято (додається). 

 

19. Проєкт № 1719 «Про зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду у 

м. Ужгород на 2023 - 2027 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1719 «Про зміни 

до Програми капітального ремонту житлового фонду у м. 

Ужгород на 2023 - 2027 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 27, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 1, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду у м. 

Ужгород на 2023-2027 роки» прийнято (додається). 

 

20. Проєкт № 1720 з доповненням «Про зміни до Програми благоустрою та розвитку 

комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1720 з 

доповненням «Про зміни до Програми благоустрою та розвитку 

комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки» 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА": 26, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 1, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023-2027 роки» прийнято (додається). 

21. Проєкт № 1721 з доповненням «Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1721 з 

доповненням «Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2024 

рік» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Із зали 

 

Головуючий 

 Депутат Качур В.М. висловив прохання ще раз поставити 

проєкт рішення № 1721 на голосування.  

 Повторно поставив на голосування проєкт рішення № 1721 з 

доповненням за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету... («Внести зміни до 

проєкту рішення, а саме у додатку 2 «Показники будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту соціально-культурних та 

комунальних об’єктів на 2024 рік» назву об'єкта: «Нове 

будівництво меморіалу загиблим Героям України на кладовищі 

Кальварія-Пагорб Слави в м. Ужгород» викласти в новій редакції: 

«Капітальний ремонт кладовища Кальварія-Пагорбу Слави з 

облаштуванням меморіалу загиблим Героям України в 

м.Ужгород» без зміни обсягу фінансування»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1721 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2024 рік» прийнято (додається).  

 

22. Проєкт № 1722 з доповненням «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської 

області у 2024 році». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1722 з 

доповненням за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 29  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 2024 році» 

прийнято (додається). 

 

23 Проєкт № 1723 з доповненням «Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1723 з 

доповненням за основу. Водночас повідомив про заяви депутатів 

Борисенка О.О. та Мильо В.В. про наявний конфлікт інтересів до 

цього проєкту рішення, тому участі в обговоренні та голосуванні 

вони не братимуть. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Білонка В. І. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

 Запропонував наступне критичне зауваження до проєкту 

рішення № 1723: «1. Пропонується перерозподіл видатків по 

загальному фонду бюджету:  

 департаменту фінансів та бюджетної політики:  

 зменшити бюджетні призначення по коду 3719770 «Інші 

субвенції з місцевого бюджету» в сумі 1 550 000 грн.; 

 збільшити бюджетні призначення по коду 3718710 

«Резервний фонд місцевого бюджету» в сумі 1 550 000 грн. 

2. Внести відповідні зміни у додатки проєкту рішення». 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення, озвучене депутатом Білонкою В.І.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1723 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 

2024 рік» прийнято (додається). 

 

24. Проєкт № 1724 «Про зміни до рішення ХХХІV сесії міської ради VІІ скликання 28 

лютого 2019 року № 1438». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1724 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до рішення XХХIV сесії міської ради VII скликання 28 лютого 

2019 року № 1438» прийнято (додається). 

 

25. Проєкт № 1725 «Про зміни до рішення LІІ сесії міської ради VІІ скликання 15 

жовтня 2020 року № 2170». 

Доповідає: Турховська Г.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1725 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до рішення LII сесії міської ради VII скликання 15 жовтня 

2020 року № 2170» прийнято (додається). 

 

26. Проєкт № 1726 «Про передачу автобусів в господарське відання». 

Доповідає: Турховська Г.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1726 за основу і 

в цілому. Водночас повідомив про заяви депутатів Качура В.М. та 

Готри В.В. про наявний конфлікт інтересів до цього проєкту 

рішення, тому участі в обговоренні та голосуванні вони не 

братимуть. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 28, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про передачу автобусів в господарське відання» прийнято (додається). 

 

27. Проєкт № 1727 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартир у 

комунальну власність». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1727 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 31, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартир у комунальну 

власність» прийнято (додається). 

 

28. Проєкт № 1728 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартири у 

комунальну власність». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1728 «Про 

надання згоди щодо безоплатної передачі квартири у комунальну 

власність» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 31, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартири у комунальну 

власність» прийнято (додається). 

 

29. Проєкт № 1729 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартири у 

комунальну власність». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1729 «Про 

надання згоди щодо безоплатної передачі квартири у комунальну 

власність» за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартири у комунальну 

власність» прийнято (додається). 

30. Проєкт № 1730 «Про безоплатну передачу комунального майна у державну 

власність в умовах правового режиму воєнного стану». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1730 «Про 

безоплатну передачу комунального майна у державну власність в 

умовах правового режиму воєнного стану» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про безоплатну передачу комунального майна у державну власність в 

умовах правового режиму воєнного стану» прийнято (додається). 

 

31. Проєкт № 1731 «Про передачу в оперативне управління комунального майна». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1731 «Про 

передачу в оперативне управління комунального майна» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  УТРИМАВСЯ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про передачу в оперативне управління комунального майна» прийнято 

(додається). 

 

32. Проєкт № 1732 «Про передачу в оперативне управління комунального майна». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1732 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про передачу в оперативне управління комунального майна» прийнято 

(додається). 

 

33. Проєкт № 1733 «Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної 

ділянки (кадастровий номер 2110100000:41:001:0614), яка виставляється на земельні 

торги у формі електронного аукціону, та затвердження умов її продажу». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1733 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 



 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної 

ділянки (кадастровий номер 2110100000:41:001:0614), яка виставляється на 

земельні торги у формі електронного аукціону, та затвердження умов її продажу» 

прийнято (додається). 

 

34. Проєкт № 1734 «Про зміни до рішення ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

30.08.2022 № 846». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1734 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА": 30, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення XXIII сесії міської ради VIII скликання 30.08.2022 

№ 846» прийнято (додається). 

 

35. Проєкт № 1735 «Про створення скверу ім. Нандора Плотені». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1735 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 1, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА": 24, "ПРОТИ": 1, "УТРИМАЛОСЯ": 1, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про створення скверу ім. Нандора Плотені» прийнято (додається). 

 

36. Проєкт № 1736 «Про внесення змін до рішень міської ради». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1736 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   



 

Качур В. М.  

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

Качур В. М.  

 

 Повідомив, що йдеться про дві помилки двох різних 

управлінь. Перше це те, що електронний варіант проєкту рішення 

не відповідає паперовому. По-друге, за його словами, протягом 

шести місяців ніхто не доповідав, не перевіряв вулиці, проходить 

ціла процедура, а доповідач не приходить на комісію.   

 Сказав про рішення 2009 року, прийняте при міському голові 

С.Ратушняку, коли було зареєстровано 50 найменувань вулиць, 

але вони не були назначені, як пояснює управління 

містобудування та архітектури, проте в реєстрі вони є. Тому 

потрібно даним проєктом скасувати рішення 2009 року, щоб 

прийняте на попередній сесії, мало право на життя. 

 Запитав у депутата В.Качура якою буде його пропозиція. 

 Запропонував, щоб разом з управлінням містобудування та 

архітектури і управлінням програмного та комп'ютерного 

забезпечення було упорядковано усі неточності. 

  Також запропонував підтримати проєкт рішення № 1736, 

яким скасувати рішення 2009 року. 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1736 в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА": 24, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про внесення змін до рішень міської ради» прийнято (додається). 

 

37. Проєкт № 1737 «Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Ольги Кобилянської, Волонтерів Василя Верещагіна, Андрія Палая та Олега 

Кошового». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1737 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 25, "ПРОТИ": 0, "УТРИМАЛОСЯ": 0, "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про внесення змін до детального плану території, обмеженої вулицями 

Ольги Кобилянської, Волонтерів (Василя Верещагіна), Андрія Палая та Олега 

Кошового» прийнято (додається).  

 

38. Проєкт № 1738 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок в межах Ужгородської міської територіальної громади 

Ужгородського району Закарпатської області». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1738 за основу і 

в цілому із зауваженням департаменту фінансів та бюджетної 

політики. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок в межах Ужгородської міської територіальної громади 

Ужгородського району Закарпатської області» прийнято (додається). 

 

39. Проєкт № 1739 з доповненням «Про надання та відмову у наданні дозволів на 

розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1739 з 

доповненням за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Повідомив про наявність критичних зауважень до цього 

проєкту рішення. Надав слово депутату Мильо В.В. 

Мильо В. В. 

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Запропонував доповнити наявне критичне зауваження до 

проєкту рішення пунктом 1.7. 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин... («Пункти 5, 

6.10 відправити на довивчення.  

 Впорядкувати відповідно нумерацію проєкту рішення») з 

урахуванням доповнення до нього, яке озвучив депутат Мильо 

В.В. щодо пункту 1.7. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1739 з 

доповненням в цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

40. Проєкт № 1740 з доповненням «Про затвердження та відмову у затвердженні 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 



Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1740 з 

доповненням за основу і в цілому із зауваженням департаменту 

міської інфраструктури. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ПРОТИ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Головуючий  

 

Чепкий О.О. 

 

 

 

 

 

 

 Звернув увагу на зауваження департаменту міської 

інфраструктури щодо пункту 1.5, попросив прокоментувати його.  

  Пояснив, що це зауваження стосується того, що 

департамент вважає, що площа нерухомого майна, розташованого 

на земельній ділянці займає малу її частину, тобто ділянка 

обтяжена нерухомим майном, але площа не займає її всю, а тільки 

частину.  

 Зазначив. що згідно із земельним законодавством, основним 

є, щоб земельна ділянка мала на собі зареєстроване майно. 



Головуючий   Резюмував, що за проєкт проголосовано, рішення прийнято. 

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

41. Проєкт № 1741 з доповненням «Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1741 з 

доповненням за основу із зауваженням управління 

містобудування та архітектури. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Повідомив про наявність критичного зауваження до проєкту 

рішення, а також надав слово депутату Мильо В.В. 



Мильо В.В.   Запропонував вилучити з критичного зауваження (постійна 

комісія з питань регулювання земельних відносин...) пункт 1.3.  

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до проєкту 

рішення постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин... («Пункти 1.1, 1.3 відправити на довивчення») з 

урахуванням зауваження, озвученого депутатом Мильо В.В. щодо 

пункту 1.3. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1741 з 

доповненням в цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок зі зміною цільового призначення» прийнято (додається). 

 

42. Проєкт № 1742 з доповненням «Про надання згоди на складання технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1742 з 

доповненням за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання згоди на складання технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)» прийнято 

(додається).  

 

43. Проєкт № 1743 «Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1743 за основу. 

Водночас повідомив про заяву депутата Тарахонич В.Ю. про 

наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому брати 

участі в обговоренні та голосуванні вона не буде. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («Пункти 1.14, 1.15 відправити на 

довивчення»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1743 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні технічної документації 

щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)» прийнято 

(додається). 

 

44. Проєкт № 1744 з доповненням «Про надання та відмову у наданні земельних 

ділянок без складання технічної документації із землеустрою». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1744 з 

доповненням за основу із зауваженням департаменту міської 

інфраструктури. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий 

Із зали 

Головуючий 

 

 Уточнив чи враховане зауваження департаменту. 

 «Зняли...». 

 Резюмував, що щойно проголосували за основу проєкт № 

1744 з доповненням із зауваженням. 

 Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («Пункти 1.1, 1.4 відправити на 

довивчення»).  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1744 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання та відмову у наданні земельних ділянок без складання 

технічної документації із землеустрою» прийнято (додається). 

 

45. Проєкт № 1745 «Про поновлення та припинення дії договорів оренди земельних 

ділянок». 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Зазначив, що зняв з розгляду пункт 1.3 проєкту рішення № 

1745. Також повідомив про заяву депутата Маєрчика П.С. про 

наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому брати 

участі в обговоренні та голосуванні він не буде.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1745 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про поновлення та припинення дії договорів оренди земельних ділянок» 

прийнято (додається). 

 

46. Проєкт № 1746 «Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок». 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1746 за основу із 

зауваженням відділу із запобігання та виявлення корупції. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Головуючий  

 

Штефуца В.О. 

 Попросив Штефуцу В.О. прокоментувати їхнє зауваження до 

цього проєкту. 

 Пояснив, що йдеться про зауваження до пункту 1.1 проєкту 

рішення стосовно продовження договору оренди 

особі-підприємцю Аралову О.П. Договір оренди закінчився 

30.10.2023 року, тобто продовжити документ, строк дії якого вже 

закінчився юридично некоректно. 

  Окрім цього, щодо пункту 1.4 ТОВ «Альфа» зазначив, що  



у нього так само відсутній договір оренди згідно з інформацією з 

реєстру речових прав. 

Головуючий  Надав слово для коментаря Чепкому О.О. 

Чепкий О.О.   Звернув увагу, що даний проєкт стосується вже надання 

дозволів на викуп, а не поновлення договорів оренди, це був 

попередній проєкт рішення. Ним поновлюються договори оренди 

в тому числі Аралову О.П. і цим ж проєктом рішення 

передбачається надання дозволу на викуп даних земельних 

ділянок.  

 Зауважив, що реалізація цього рішення буде здійснюватись 

департаментом міської інфраструктури тільки після укладання 

нових договорів оренди. 

 Стосовно ж пункту 1.4., повідомив, що у ТОВ «Альфа» немає 

договору оренди, оскільки у них наявний державний акт на право 

постійного користування. Стаття 128 «Земельного кодексу» 

передбачає, що дозвіл на викуп отримує фізична/юридична особа, 

яка має сформовану земельну ділянку, документ, який посвідчує 

користування земельною ділянкою, державний акт на право 

постійного користування є таким документом, і має на даній 

земельній ділянці зареєстроване відповідне нерухоме майно. 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин ... («У пункті 1.3 адресу викласти в редакції 

«Андрія Палая, 2 «д»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1746 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

47. Проєкт № 1747 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (Ігнат Г.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1747 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 



48. Проєкт № 1748 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ТОВ «Веттштайн-Технік Україна») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1748 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

49. Проєкт № 1749 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ТОВ «МАРІО БЕНГ») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 



Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1749 за основу і 

в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

50. Проєкт № 1750 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ФГ «Ранет») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1750 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

51. Проєкт № 1751 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ФГ «Ранет») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1751 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

52. Проєкт № 1752 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ТОВ «Україна - Плаза») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1752 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

53. Проєкт № 1753 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». (ТОВ «Україна - Плаза») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1753 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

54. Проєкт № 1754 «Про встановлення земельного сервітуту». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1754 за основу із 

зауваженням департаменту міської інфраструктури. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («Встановити термін дії договору строком 

на 3 роки та річну плату за користування частиною земельної 

ділянки в розмірі 3% від її нормативної грошової оцінки»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1754 в цілому з 

критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про встановлення земельного сервітуту» прийнято (додається). 

 

55. Проєкт № 1755 «Про встановлення земельних сервітутів». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1755 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 



 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про встановлення земельних сервітутів» прийнято (додається). 

 

56. Проєкт № 1756 «Про відмову в укладанні Договору суперфіцію земельної ділянки». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1756 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про відмову в укладанні Договору суперфіцію земельної ділянки» 

прийнято (додається). 



 

57. Проєкт № 1757 з доповненням «Про зміни та скасування рішень міської ради». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1757 з 

доповненням за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни та скасування рішень міської ради» прийнято (додається). 

 

58. Проєкт № 1758 «Про затвердження положення про управління муніципальної варти 

Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 



 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1758 за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 9, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ПРОТИ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  9 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  21 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Рішення не прийнято. 

 

59. Проєкт № 1759 «Про зміни до Регламенту та Положення про постійні комісії 

Ужгородської міської ради VІІІ скликання щодо кількісного складу постійних комісій». 

Доповідає: Чорній І.І. – секретар ради. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1759 за основу і 

в цілому.  



ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  4 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  26 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Рішення не прийнято. 

 

60. Проєкт № 1760 «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради.  

 

Головуючий  

 

 

У залі 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1760 «Про 

звернення депутатів Ужгородської міської ради» за основу і в 

цілому водночас надав слово депутату Камінській О.А. 

Галас. 

Камінська О. А. 

Фракція 

«Європейська 

  Попросила депутатів підтримати звернення. Зазначила, що це 

не політичне питання. Йдеться про те, що порушується закон 

проти людини, яка тільки через те, що довершила справу про 



Солідарність»  

 

 

 

 

спецоперацію щодо «вагнерівців», які врешті вбивали українців, 

сидить за ґратами. 

 Висловила думку, що кожен з депутатів повинен підтримати 

звільнення цієї людини, оскільки в подальшому це може 

торкнутися будь-кого з них.  

 Зауважила, що у демократичній державі не мають 

відбуватись такі речі. 

Головуючий 

 

 

 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1760 за основу і 

в цілому, водночас закликав депутатів до конструктивної роботи, 

оголосив повторну реєстрацію депутатів, за результатами якої 

зареєструвалося 24 депутати. 

Головуючий 

Личов С. М.  

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Надав слово депутату Личову С.М. 

 Зазначив, що він випадково проголосував за проєкт № 1757, 

але так, як один з пунктів проєкту рішення стосується його ОСББ, 

то він би не хотів за нього голосувати, тому запропонував 

переголосування цього проєкту рішення. 

Головуючий  Поставив на голосування пропозицію повернутися до 

проєкту рішення № 1757 з доповненням «Про зміни та скасування 

рішень міської ради». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 7  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 18  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 19  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 20  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 21  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 22  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 23  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   24 

 З НИХ: "ЗА":  15 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 



  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  

У залі 

Головуючий  

 

 

 

 

 Резюмував, що пропозицію не підтримали. 

 Галас. 

 Повторно поставив на голосування пропозицію про 

повернення до проєкту рішення № 1757. 

 З технічних причин голосування не завершилось, тому ще 

раз поставив на голосування пропозицію про повернення до 

проєкту рішення № 1757. з доповненням 1,2 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий 

 

У залі 

Чорній І.І. – 

секретар ради 

 За результатами голосування, резюмував, що пропозиція за 

повернення до проєкту не була підтримана. 

Галас.  

 Поставив на голосування пропозицію депутата В. Смірнова 

про повернення до проєкту рішення № 1757. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 21  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 22  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 26  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

61. Повторно проєкт № 1757 з доповненням «Про зміни та скасування рішень міської 

ради». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Чорній І.І.  Поставив на голосування проєкт рішення № 1757 з 

доповненням «Про зміни та скасування рішень міської ради» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 7  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 14  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 15  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 17  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 18  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 19  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 20  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 21  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 22  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 23  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 24  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   24 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

У залі 

Головуючий 

Галас. 

 Закликав депутатів до конструктивної роботи. 

 Повторно поставив на голосування проєкт рішення № 1757 з 

доповненням за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 20  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 21  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 22  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 23  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 24  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 25  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни та скасування рішень міської ради» прийнято (додається). 

 

62. Проєкт № 1760 «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1760, який вище 

прокоментувала депутат Камінська О.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 6  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 7  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 8  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 9  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 18  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 21  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 22  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 23  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 24  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 25  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  15 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Рішення не прийнято. 



 

63. Проєкт № 1762 «Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 

грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1762 «Про 

затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну грошову 

оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення» 

за основу і в цілому.  

 З технічних причин голосування не вдалося завершити, тому 

поставив на переголосування проєкт рішення № 1762 «Про 

затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну грошову 

оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення» 

за основу і в цілому.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 7  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 8  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 9  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 18  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 19  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 20  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 21  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 22  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 23  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 24  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   24 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 



У залі  

Головуючий 

 

Галас. 

 Оголосив повторну реєстрацію депутатів, за результатами 

якої зареєструвалося 24 депутати. 

 Повторно поставив на голосування проєкт рішення № 1762 

«Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 

грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 6  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 7  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 8  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 9  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 14  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 15  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 16  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 17  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 18  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 19  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 20  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 21  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 22  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 23  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 24  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 25  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну грошову 

оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення» прийнято 

(додається). 

 

64.Проєкт № 1763 «Про дострокове припинення повноважень депутата Ужгородської 

міської ради VІІІ скликання Риби А.Ю.». 

Доповідає: Чорній І.І. - секретар ради. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 1763 «Про 

дострокове припинення повноважень депутата Ужгородської 



міської ради VІІІ скликання Риби А.Ю.». 

 Надав слово депутату Глаголі Я.І. 

Глагола Я. І. 

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ»  

 Зазначив, що розгляд цього питання є неможливим, оскільки 

відсутній сам депутат Риба А.Ю. Вважає, недостатньою наявність 

заяви, щоб депутатський корпус прийняв відповідне рішення, для 

цього необхідно заслухати самого депутата і причини складання 

повноважень.  

Смірнов В.В. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

  

 Поінформував, що на засіданні їхньої фракції було прийнято 

рішення не розглядати такі заяви без особистої присутності 

обраного депутата, тому участі у цьому голосуванні їхня фракція 

брати не буде. 

Головуючий  Зазначив, що оскільки є зареєстрований відповідний проєкт 

рішення, поставив на голосування проєкт № 1763 «Про 

дострокове припинення повноважень депутата Ужгородської 

міської ради VІІІ скликання Риби А.Ю.» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 3, Утримався – 3. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Глагола Віталій Ярославович  ПРОТИ 

 6  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Мирослав Васильович  ПРОТИ 

 9  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Смірнов Віталій Володимирович  ПРОТИ 

 18  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 19  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 20  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 21  Чорній Ігор Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 22  Шевчук Григорій Васильович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   22 

 З НИХ: "ЗА":  6 "ПРОТИ":  3 "УТРИМАЛОСЬ":  3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Рішення не прийнято. 

 

65. Проєкт «Про залучення кредиту Європейського банку реконструкції та розвитку КП 

«Водоканал міста Ужгорода». 



Доповідає: Гільтайчук В.С.- – директор департаменту міської інфраструктури. 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення «Про залучення кредиту 

Європейського банку реконструкції та розвитку КП «Водоканал 

міста Ужгорода». 

 Надав слово депутату Білонці В.І. для озвучення критичного 

зауваження до проєкту рішення. 

Білонка В. І.  Попросив підтримати проєкт, зазначивши, що голосування 

йде за наміри, водночас звернув увагу на пункт проєкту рішення, 

в якому вказано, що контроль за його виконанням покласти на 

постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету... . 

  Зауважив, що комісія не брала участі в обговорені цих 

питань, тому попросив покласти контроль за його виконанням на 

профільного заступника. Згодом, коли будуть прийняті якісь 

конкретні кроки в цьому напрямку і до цього будуть залучені й 

інші постійні комісії міської ради, то контроль закріпити за 

постійною комісією з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету... .   

Головуючий 

 

У залі 

Головуючий 

 Уточнив, чи мається на увазі заступник міського голови по 

напрямку КП «Водоканал міста Ужгорода».  

Галас. 

 Зауважив, що потрібно конкретизувати, що йдеться про 

Плавайка Є.В. 

 Поставив на голосування проєкт рішення «Про залучення 

кредиту Європейського банку реконструкції та розвитку КП 

«Водоканал міста Ужгорода» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження депутата 

Білонки В.І. поставити контроль за виконанням цього рішення на 

профільного заступника Плавайка Є.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 22  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 23  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення «Про залучення 

кредиту Європейського банку реконструкції та розвитку КП 

«Водоканал міста Ужгорода» в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 15  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 16  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 17  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 21  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 22  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 23  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 24  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 26  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про залучення кредиту Європейського банку реконструкції та розвитку 

КП «Водоканал м. Ужгорода» прийнято (додається). 

 

Головуючий  

 

У залі 

 Подякував усім за роботу, закрив чергову LI сесію 

Ужгородської міської ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

Міський голова                  Богдан АНДРІЇВ 


